
Liberals
Yes 79%
No 17%
No strong opinion 3%

       

Liberals
Through an employer or other organiza<on 40%
I pay for it myself 10%
I am un‐insured 13%
Government‐assisted (e.g. Medicare, Medicaid, CHIP, HCTC et al.) 17%
Combina<on of coverage 8%
Covered under my spouse's/family's plan 11%

Liberals
Younger than my current age 57%
Older than my current age 13%
Same as my current age 30%

How do you currently receive health insurance coverage?

How old would you say that you feel right now?

Do you agree with the Supreme Court's decision to uphold the health care reform law?



Conserva<ves Internet Average
31% 26%
61% 65%
8% 9%

Conserva<ves Internet Average
41% 54%
14% 12%
11% 9%
10% 9%
15% 7%
9% 9%

Conserva<ves Internet Average
56% 49%
19% 22%
25% 29%

How do you currently receive health insurance coverage?

How old would you say that you feel right now?

Do you agree with the Supreme Court's decision to uphold the health care reform law?


